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 Odpowiadając na Pana interpelację w sprawie planowanych inwestycji w infrastrukturę 
rowerową w roku 2026, przekazaną przez Pana Jakuba Koska, Przewodniczącego Rady Miasta 

Krakowa 3 grudnia 2025 r., uprzejmie informuję. 
 

Ad 1. 
Nowe odcinki ścieżek rowerowych powstaną w ramach inwestycji: 

 „Budowa kładki pieszo-rowerowej „Kazimierz-Ludwinów" (Dzielnica I Stare Miasto oraz 
Dzielnica VIII Dębniki) o długości 300 m, 

 „Budowa ul. 8 Pułku Ułanów” (Dzielnica VIII Dębniki oraz Dzielnica IX Łagiewniki Borek- 
Fałęcki) o długości ok. 2 km, 

 „Rozbudowa ul. Kocmyrzowskiej” (Dzielnica XVII Wzgórza Krzesławickie) o długości 375 m. 
 

W 2026 r. Zarząd Dróg Miasta Krakowa planuje następujące roboty budowlane: 
1) Budowa przejazdu rowerowego i przejścia dla pieszych wraz z sygnalizacją świetlną 

na ul. Półłanki - Program budowy ścieżek rowerowych – Dzielnica XIII Podgórze. 
2) Budowa ścieżki rowerowej łączącej istniejące ciągi rowerowe wzdłuż al. Powstańców 

Śląskich, Powstańców Wielkopolskich, ul. Wielickiej – węzeł SKA Podgórze - Program 
budowy ścieżek rowerowych - Dzielnica XIII Podgórze. 

3) Zapewnienie ciągłości ruchu rowerowego wzdłuż ul. Prądnickiej na wysokości przystanku 
„Nowy Kleparz 09” i wykonie połączenia rowerowego przez park Kleparski - Program 

budowy ścieżek rowerowych – Dzielnica V Krowodrza. 
4) Budowa przejazdów rowerowych na skrzyżowaniu ul. Brożka z ul. Lipińskiego - Program 

budowy ścieżek rowerowych – Dzielnica VIII Dębniki. 
5) Budowa przejazdu rowerowego i przejścia dla pieszych wraz z sygnalizacją świetlną 

na ul. Nowohuckiej - Program budowy ścieżek rowerowych - Dzielnica XIII Podgórze. 
6) Budowa drogi rowerowej wzdłuż ul. ks. Jancarza w Krakowie – Dzielnica XV 

Mistrzejowice. 



 
 

7) Budowa drogi dla rowerów na odcinku ul. Sławka od skrzyżowania z ul. Kamieńskiego                   

do skrzyżowania z ul. Puszkarską – Dzielnica XI Podgórze Duchackie. 
8) Budowa drogi rowerowej wzdłuż południowej strony al. Pokoju – Dzielnica II Grzegórzki,  

Dzielnica XIV Czyżyny. 
9) Budowa ścieżki rekreacyjnej pieszo–rowerowej Podgórze Duchackie – etap VIII wraz 

z rozbiórką i budową sieci infrastruktury technicznej – odcinek przejścia przez park                             
w rejonie galerii Bonarka - Dzielnica XI Podgórze Duchackie. 

Powyższe zadania zostaną wykonane pod warunkiem, że nie nastąpi opóźnienie lub 
zwłoka w opracowaniu poszczególnych dokumentacji projektowych. 

 
Zarząd Zieleni Miejskiej w Krakowie jest w trakcie odbioru kompletnej dokumentacji 

projektowo-kosztorysowej dla zadania budżetu obywatelskiego pn. „Połączenia ciągów pieszo-
rowerowych n/rzeką Wilgą BO dzielnic edycja XI” i planuje w 2026 r. realizację przedmiotowego 

zadania. 
 

Ad 2. 
Aktualnie Zarząd Dróg Miasta Krakowa nie dysponuje ostateczną listą zadań wskazanych 

do realizacji w zakresie prac modernizacyjnych i remontowych dla istniejącej infrastruktury 
rowerowej. Konkretne lokalizacje przeznaczone do modernizacji lub remontu zostaną 

uzgodnione z przedstawicielami środowisk rowerowych w oparciu o dane o wysokości środków 
przyznanych na ten cel w budżecie Miasta Krakowa na 2026 r. 

 
W ramach zadania pn. Bulwary Wiślane w latach 2026-2027 Zarząd Zieleni Miejskiej                            

w Krakowie planuje modernizację ścieżki rowerowej na bulwarze Rodła, a w przypadku 
uzyskania finansowania kolejnym realizowanym etapem będzie bulwar Czerwieński. 
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